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YTBEPXOEHUA:
1. £1unZL3 -
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COOTBETCTBEHHbIE
4, £ 5 n £ 3 —BHYTPEHHME HAKPECT

rnexatuue
5.4 2 N Z 4-cMexHble

6. £ 7 n £ 1-BHYTPEHHMNE HAKPECT

e nexatwuue
7. £ 3 n L7 -BHYTPEHHUNE

C - CeKywas OOHOCTOPOHHUE




[Ipn3HaKkmM napannenbHOCTU ABYX
NPAMBbIX

Teopema 1.

Ecnu npu nepecevyeHuu 08y x
npsIMbIX ceKyuweul

pasHbl, MO pPsIMbIe

) HaKpecm Jiexauwlue yeJibi
/ rniaparifielibHBbI.

£1 = 42— HaKpecT nexatiue ans npsimbix a,
b, =)
N CeKkyLlen c, allb.



[MapannenbHbl Nu NpsaAMble a n b?




[lpn3HakKk napannenbHOCTU OABYX
NPAMBbIX

Teopema 2.
/ Ecnu npu nepece4eHuu 08yx

Y MpsSMbIX CeKyuwel
/

coomeemcmeeHHbIe yaribl
pasHbl, MO psiMbIe
rapa’siniesibHabil.

3

/

/L 1= 42— COOTBETCTBEHHbIE ANS MPSAMbIX 3,
b, =
N CeKyLlen c, allb.



[MapannenbHbl Nu NpsaAMble a n b?




[lpn3HakKk napannenbHOCTU OABYX
NPAMBbIX

Teopema 3.

Ecnu npu nepece4yeHuu 0syx
/ npsambIX ceKkyuweu

1

Y. CyMMa eHYmpeHHuUXx
OOHOCMOPOHHUX y2J108 pasHa

/ 180°,

/ mo rpsiMbIe rnaparsniesrbHabl.

/

£2+ £4=180°- BHYTPEHHNE OJHOCTOPOHHUNE
Ona npamblx a, b, n cekywenc= a|| b.



[MapannenbHbl Ny NpsaAMble a n b?




Y4yebHuK Ne 188

Otpeskn AB 1 CD nepecekatoTcs B Ux obLen cepegnHe. [lokaxuTe,
yT1O Npsimble AC n BD napannenbHbl.

Oano: AB N CD = K, AK=KB, CK=KD.

Jloka3zaTtb: AC || BD.

Jloka3aTenbCTBO:

BeibepuTe cekywyto ans npsmoix AC,

BD.

HanouTte HakpecT nexatiyme yrmol
[okasaTtenbcTBO: VN IOKaXWTE UX PaBEHCTBO.
1. PaccmotpumA AKC A BKD: A AKC =A BKD
AK=KB, CK=KD - no ycnosutio, = [lo AByM CTOpOHaM u
£1= /2 - N0 CBONCTBY BEPTUKANbHbIX yriy mexay HAMK

2. ZMH0B 4 — cOOTBETCTBEHHbIE 3MEMEHTbI PaBHbIX TPEYTrOoNbHNUKOB

B n.].
3. £3 = £4 —3T0 HakpecT nexawuue yrnol npyn npameix AC , BD

n cekyulen CD, 3HaunT AC | | BD no npusHaky napannenbHOCTM NPSIMbIX
Y.T.4.



1. £1=32° 2 /1=48°
£2=32° /2 =132°
Hokasatb: a || b. Noka3aTtb: a || b.

Z1+ £2=180°- BHYTPEHHUNE
OLHOCTOPOHHME ONs NPsAMbIX a, b, U

cekywenc,=> a || b.
£1= 42 - HakpecT nexatiue angd Y& :

npsaMbIX @, b, U cekyuwlen c==> a ||
b.



3 4. /1=47°
' Z2=133°
HokasaTb: a || b. [lokasaTb: a | | b.

a+ 180° - a= 180°—- BHYTpPEHHUE
OQHOCTOPOHHME ANnAa NpAMbIX a, b, ©
cekywenc,=> a || b.



5. 241=/42=/3 6. £1=283°

[lokasaTb: a || b, /2 6onbwe Z1Ha
14°
C || [loka3aTb: AB | | MN.

(@)

Z1=/2—-CcoOTBETCTBEHHbIE ONA
npsMbIX @, b, N cekywen c==> a ||

b.

£ 3= 42— HakpecT nexatiune angd
NpsAMbIX C, d, U CceKyllen a,==> ¢ ||
d.



70°

55°

7. £ BDE=70°,
Z DCA=55°

[1okasaTb: DE | |
AC



C [loka3aTtb: AB | |

CD

[lokasaTtb: PE | |
MK
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